

# Körösvidék

Körösvidék  
Magyar Nemzeti Múzeum  
Hirlaposztálya  
VIII. Múzeum krt. 14/16. Budapest

független keresztény politikai napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Békéscsaba, Szent István tér 18. Telefon 60.  
Postatakarékpénztári csekk száma: 34-141.

Felolvas szerkesztő:  
MIGEND DEZSÓ

Előfizetési árak:  
Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő  
Egyes szám ára 10 fillér.

## Mi veszélyezteti a világbékét?

Evek óta figyeljük kínos esendően azt a borzalmas tehetetlenséget, amellyel a Népszövetség konfár világboldogítóit töprengenek a béke megőrzésének problémáján s ez alatt mindig azt volt az érzésünk, hogy valami távoli erő ki-robbanása fogja megadni az elkövetkezendő eseményekhez az indítást — Genftől és a népszövetségi okoskodástól teljesen függetlenül. Szinte ennek a várakozásnak a beteljesedését sejteltük most a japán események.

Amíg a megrothadt, bűnös, magát emésztő Európa porkoláb hatalmatsai összepaktáltak a még tisztán álló és feltámadásért küzdő európai erők s az európai civilizáció végső őrizői ellen az ázsiai vörös rémmel, addig magában Ázsiában kell védelmezője az emberi civilizációnak a vörös pusztítással szemben.

Amíg Páris véd- és dacsövetséget köt Moszkvával, addig a japánok fegyverbe állnak, hogy lekasabolják a vörös sárkány feljűk nyúló egynéhány fejét.

Ugy érezzük, hogy nagy mérkőzés készül a Távol-Keleten s ennek során talán végre maga Ázsia számol le az ázsiai betegséggel.

Ugy érezzük, hogy az előrelátható orosz-japán konfliktus szabaddá válhat Európától a nyomástól, amelyet a párisi francia-szovjet szövetség szabadított rá.

Ebben az általános hangulatban és várakozásban nagyon kirívóan hangzik bizonyos liberális lapoknak az a megállapítása, amely szerint a japán katonai párt megmozdulása veszélyezteti a világbékét.

Annál is különösebb most ez a megállapítás, mert voltak ujságok, amelyek egyáltalában nem látták veszélyeztetve a világbékét a szovjet repülőgépeknek az elszakított magyar Felvidékre való bevonulása által és ugyancsak nem tartották veszélyesnek a világbékére a francia-orosz katonai egyezmény megkötését sem.

A világbéke valóban veszedelemben van s szerencse, hogy sorsának eldőltere közömbös a budapesti sajtó bizonyos részének állásfoglalása. A józan ítéletű magyar közönség azonban nem mehet el közömbösen az ilyen megnyilatkozások mellett.

## Dr Matusovszky Andrást nevezték ki a békéscsabai kórház szülészeti főorvosának

Mint Gyuláról, az alispáni hivatalból értesülünk, a békéscsabai kórház szülészeti főorvosi állásába dr. Matusovszky András budapesti egyetemi s. tanárt nevezték ki.

Matusovszky András dr. 1912-ben, a kolozsvári Ferenc József tudományegyetemen nyert diplomát.

Előzőleg, 1908—1909-ben a világhírű Apáczy István mellett működött, majd 1911-ben és 1912-ben Szabó Dénes mellett dolgozott a

szülészeti klinikán. Orvosi diplomájának elnyerése után 1913-ban a kórbonctannal foglalkozott, majd 1913-tól 1917-ig a budapesti sebészeti klinikán tevékenykedett, 1924-ben a Bakács-léri szülészeti klinikára került. 1930-ban egyetemi magántanár lett, majd később rendelő orvos lett a MABI-nál Budapesten. Értesülésünk szerint dr. Matusovszky András március 1-én foglalja el állását.

## Több szakosztályban tart továbbképző tanfolyamot a Békéscsabai Ipartestület

Megírtuk már, hogy az iparügyi minisztérium rendelkezésének megfelelően a Békéscsabai Ipartestület egyes szakmák részére továbbképző tanfolyamot rendez. Mint most értesülünk, eddig nyolc szakosztály

vállalkozott arra, hogy tagjai részére megrendezi a tanfolyamot.

A továbbképző tanfolyamok megrendezése és a részletek megtárgyalása ügyében az érdekelt szakosztályok március hó 2-án, hétfőn délután fél 3 órakor ülést tartanak.

## Negyvennyolc százalékban állapította meg Békés község pótdóóját az alispán

Békés község előjáróságához ma érkezett meg az alispáni rendelet, amelyben arról értesíti a községet, hogy a községi pótdóó százalékát 48 százalékban állapították meg 1936 évre szóló érvénnyel. A község költségvetését miniszterközi bi-

boltság vizsgálta felül. Ez az értesítés annyival is inkább kellemesen érintette a község lakosságát, mert az elmúlt évben a pótdóó százaléka 58 volt, ilyenformán a községi pótdóó 10 százalékkal csökkent az előző évvel szemben.

## Hétfőn megkezdődnek a genfi tanácskozások

Az európai diplomácia érdeklődésének középpontjában a hétfőn kezdődő genfi tárgyalások állanak. Franciaország sürgős kérelmét is tárgyalni fogják a locarnói szerződés értelmezéséről. Tárgyalnak arról, hogy a versaillesi szerződés megsértése esetére, ha Németország a Rajnavidék balpartjának katonai megerősítését keresztülviszi, mit válaszolnak a locarnói szerződést aláíró hatalmak. Tárgyalnak azokról a német lépésekről, amelyek esetleg

a francia-szovjet egyezmény ratifikálását követhetik. A tegnapi francia minisztertanácson az a nézet jutott kifejezésre, hogy Amerika részvétele nélkül az ollajzárlat eredménytelen lenne. A francia miniszterek szerint számolni kell a genfi többség véleményével, de nem kell kesedni a kényszereszközök kiterjesztéséért, mert minden figyelmüket Németország rajnavidéki szándékai kötik le.

## Államtanács veszi át a kormányzást Japánban

A japán kormány tagjai és a különböző katonai vezetők tárgyalásai a felkelőkkel folytatott tárgya-

lások eredményéről a császári palotában állandóan folytak. A ten. gerészetiügyi miniszter a magasabb

rangú katonatiszteket értekezletre hívta össze, hogy a helyzetet megvitassák.

Londoni politikai körökben biztosra veszik, hogy az alkotmányt felfüggesztik és államtanács veszi át az ügyek vitelét mindaddig, amíg meg nem ismerik a nép hangulatát. Megállapítják, hogy a felkelők tagadhatatlan nagy erkölcsi sikert arattak és hivatalos japán helyen is hangoztatják, hogy nem kételkednek a felkelők hazafiságában. Feltűnőnek tartják, hogy a hadügyminiszter közzétette a felkelők kiáltványát. Azok a tábornokok, akik a felkelőkkel tárgyalnak, mind rokonszenveznek az ősi japáni eszmékkel, sőt a császár egyik unokaöccse vette kezébe a békítés iránítását, arra hivatkozva, hogy mint a III. ezred volt kapitánya, valamennyi felkelőt személyesen is jól ismer.

## Házkulatást tartottak a szatmárnémeteli magyarság vezetőinél

Szatmárnémetiben tegnap a rendőrség sorozatos házkutatást tartott a magyar kisebbség vezetőinél. A házkutatás céljáról nem tudnak semmit.

## Ma husz sebesült Damaszkuszban

Damaszkuszban ismét heves zavargások voltak. A tüntetések során kövekkel dobták meg a rendőrségi épületet, végül is katonaság lépett közbe. Sortűzet adtak le, minek következtében 20 tüntető megsebesült. A tüntetők egy mecsesbe menekültek, ahonnan közpört zúdítottak a karhatalomra. A rendőrség a szent helyre való tekintettel nem alkalmazta a megtorlást.

## Olcsóbbodott az élet februárban

Most állították össze a február havi indexszámokat. Eszerint február hóban a drágulásban szünet állott be, sőt hosszú idő óta először csökkent egy árnyalattal az index. A kimutatás szerint a heti létminimum a január havi 60 52 pengőről 60 50 pengőre csökkent, ami 0 03 százalékos csökkenést jelent. Az élelmiszerszükségletnél az olcsóbbodás 0.26 százalékot tett ki. Egy év óta azonban az élelmiszereknél még mindig 17.7, az össz-szükségletnél pedig 5.7 százalékos a drágulás. Az 1914. évvel szemben az élelmiszerszükségletnél 1.1 százalékos az olcsóbbodás, az össz-szükségletnél 22.4 százalékos a drágulás. Száz mai pengő békebeli vásárlóértéke 80 68 pengő az 1935. évi áprilisi 86 35 pengővel szemben.

# SZOMBATON ESTE A „CSABA”-SZÁLLÓ TÉLIKERTJÉBEN RADNAI-SZÉLL DUÓ BÚCSÚHANGVERSENYE

Külföldi árak!

a Városi Színház művészeinek közreműködésével.

Asztalrendelés telefon 201

## Cafolják a népus betegségeiről szóló híreket

Addis Abebából jelentik: A népus egészsége rendben van. Nem igaz az a hír, hogy a népus meg betegedett.

## Románia fegyverkezik

Románia 725 millió frank értékben rendelt fegyverkezési anyagot Franciaországból.

## Továbbra is egy színkerületbe akar tartozni Békéscsabával Szolnok és Kecskemét

A színházi bizottság ülése

Békéscsaba város színházi bizottsága pénteken délelőtt ülést tartott dr. Korniss Géza városi tanácsnok, tb. várm. főjegyző elnökelete alatt. A színházi bizottság tárgyalta Kecskemét és Szolnok városok átiratát, amelyből örömmel állapította meg, hogy mindkét város továbbra is közös színházi kerületbe akar tartozni Békéscsabával.

Elhatározta a színházi bizottság, hogy a részletkérdések megbeszélése, valamint a közös pályázat kiírása és feltételeinek megállapítása céljából Szolnok és Kecskemét városok színházi bizottságainak megbízottait március hó folyamán meghívja Békéscsabára értekezletre. A bizottság ugyanakkor a még itt állomásozó Károlyi János színházgázgató társulatának egyik előadását is megtekintené.

Ezenkívül még folyó ügyeket tárgyalt le a bizottság.

## A Békéscsabai Kereskedelmi Csarnok választmányi ülése

Tegnap este tartotta ülést a Kereskedelmi Csarnok választmánya dr. Tardos Dezső elnökelete alatt, amelyen különösen az új ipari novella rendelkezéseivel foglalkoztak. Több felszólalás hangzott el az úgynevezett megbízhatatlansági paragrafussal szemben, amely ismétlődő kihágás esetén is lehetővé teszi az iparengedély elvonását.

A kiskereskedelem, különösen pedig a fűszer és élelmiszer kiskereskedők örömmel üdvözlöik a javaslat 17. szakaszát, amely a minisztert felhatalmazza, hogy az áruházak működését szabályozhatja és az áruházi iparengedélyek kiadását megszüntetheti.

Rosenbaum Ödön felszólalásában szükségesnek tartja egy helybeli kereskedőgyűlés összehívását, amelyen a javaslat sérelmes intézkedései ellen tiltakozzanak.

Dr. Tardos Dezső elnök javaslatára a választmány úgy határozott, hogy a javaslat képviselőházi letárgyalása után megszerzi annak pontos szövegét és a felsőházban helyettesítő kereskedelmi delegáltak útján próbálja a sérelmesnek mondott intézkedések enyhítését kieszközölni.

A választmány még több belső ügygel foglalkozott, különösen a vendéglői bérlet kérdésével.

Ezen a héten a Réthy, Südy és Dolosch gyógyszerárak tartanak éjszakai szolgálatot.

## HIREK

— **Böjti délután.** A békéscsabai Evangélikus Nőegyesület március 1-én, az első böjti vasárnapon délután 5 órai kezdettel tartja első böjti vallásos délutánját a reálgimnázium tornatermében. Az ünnepély műsora a következő: 1. Közének. 2. Ponicsán Imre szavalata. 3. Az ev. reálgimnázium énekkara énekel. 4. Dr. Gandy László vallás. tanítási igazgató előadása. 5. Lestyan László hegedűjátéka. Zongorán kíséri Csák János. 6. Palay Ica szavalata. 7. Bibliát olvas Kirner Gusztáv. 8. Közének. — Az ünnepélyre belépődíj nincs.

— **Iskolabezárás.** Békés vármegye alispánja kanyaró miatt elrendelte a békéscsabai Egyház-utcai ág.h. ev. elemi iskola első osztályának bezárását.

— **Gazdák figyelmébe!** A m. kir. földművelésügyi miniszter a téli takarmányozás megkönnyítésére szántított szeletet és takarmánycukrot bocsájtott a gazdaközönség rendelkezésére. A szántított szelet ára q-ként 6.50 P, ab gyár Sarkad. A denaturált takarmánycukor ára q-ként 11.66 P, ab Sarkad, vagy Mezőhegyes gyártelep. Jelentkezni lehet legkésőbb március 9-ig a városi gazdasági hivatalnál, ahol bővebb felvilágosítás is kapható.

— **Tizenkét évi fegyházra ítélték Szabó Józsefet.** A gyulai törvényszék csütörtökön délután mondott ítéletet a Márky Hédi meggyilkolásával vádolt Szabó József gyulai kereskedő-ségéd bűntényében. A bíróság szándékos emberölés büntetében mondta ki bűnösnek Szabó Józsefet s ezért tizenkét évi fegyházra és 10 évi hivatalvesztésre ítélte. Az ítélet nem jogerős.

v. KÁSZONYI ÉTTERMEIBEN MA ESTE

## ROPOGÓS MALACPECSÉNYE

Mélyen leszállított árak!

A halvacsora 7-én lesz megtartva.

— **Szegedre kell küldeni a külföldi eredetű postagalambokat.** A polgármesteri hivatal közli a város lakosságával, hogy minden befogott külföldi eredetű postagalambot az 5. hírszolgálati osztályhoz, Szegedre kell beszállítani. A postagalambok külföldi eredete a lábukon lévő gyűrűn található idegennyelvű jellezből állapítható meg.

— **Nyári iskolák idegenek részére Angliában.** A The City of London College értesítette a szegedi kereskedelmi és iparkamarát, hogy idegenek részére ez évben is megrendezi nyári iskoláját. A nyári iskola július 27-től augusztus 14-ig tart; célja, hogy az idegenek magukat az angol nyelvben gyakorolhassák. Közlebbi felvilágosítást érdeklődésre a szegedi kereskedelmi és iparkamara nyújt.

— **Sertésorbán Ujkigyóson.** Ujkigyós községben szörvénnyesen felépett a sertésorbán.

— **Áramszünet Erzsébethelyen.** A villamosmű közli a lakosokkal, hogy Erzsébethelyen március 1-én, vasárnap reggel 6 órától déli 12 óráig szünetel az áramszolgáltatás.

— **„Csaba” pengének három tulajdonsága van:** 1. Karcolás nélkül, *simán borotvál.* 2. *Tartós.* 3. *Olcsó.* 10—20—30 filléres árban kapható *Maczák Ádám drogériájában.*

— **A mérlegelés üzletszerű gyakorlása — iparüzés.** A szegedi kereskedelmi és iparkamara véleményében kimondta, hogy az újban köveletti ipari joggyakorlat szerint a magánosok által üzletszerűen folytatott mérlegelés iparüzésnek tekintendő és így annak gyakorlásához iparigazolvány szükséges.

— **Unitárius istentisztelet.** Bíró Lajos, hódmezővásárhelyi unitárius lelkész a békéscsabai református templomban március hó 1-én, vasárnap délután 4 órakor unitárius istentiszteletet tart.

— **Dr. Tomor János békéscsabai reálgimnáziumi tanár előadása Budapesten.** A békéscsabai ág.h. ev. Rudolf reálgimnázium tanári karának egyik tagja, dr. Tomor Thirring János a Magyarhoni Földtani Társulat szakülésén előadóként szerepel. Az eddigi kutató munkássága és szereplései, valamint a tudományos sajtóban közölt tanulmányai révén szakkörökben országosan ismert dr. Tomor Thirring János „A Csesznek i vonulat tektonikája” címen tartja meg előadását március 4-én, szerdán délután 5 órakor az Ásványtani Intézet tantermében (Budapest, VIII., Múzeumkörút 4. szám.)

— **Kultúrelőadás.** A Kereskedelmi Alkalmazottak Országos Szövetségének békéscsabai csoportja február 29-én, szombaton este fél 9 órakor tagjai részére saját helyiségében (Széchenyi-utca 4. szám) kultúrelőadást tart. Előadó dr. Farkas Ernő, aki „A sterilizáció orvosi megvilágításban” címen tart előadást. Az egyesület ezúton is felhívja tagjait, hogy a kultúrelőadás minél nagyobb számban és pontosan jelenjenek meg.

— **Amatőrfényképezés kiállítása Békéscsabán.** A Magyar Amatőrfényképezők Országos Szövetségének Békéscsabai Csoportja március 1-től 8-ig a Kulturpalota (Múzeum) nagytermében rendezi meg ezévi kiállítását. A kiállításra részt vesz a MAOSz soproni csoportjának kiállító gárdája is. Ünnepélyes megnyitás és eredményhirdetés március 1-én, vasárnap déli 12 órakor lesz. A megnyitó beszédet Kós Sándor alelnök, városi főszámvevő mondja. A művészi fényképezés iránt érdeklődőket és hozzátartozóikat a kiállítás megtekintésére ezúttal is tisztelettel meghívja és elvárja a MAOSz Békéscsabai Csoportjának elnöksége. A kiállítás nyitva van: vasárnap délelőtt 10—1 óráig és délután 3—7 óráig, hétköznap délután 3—6 óráig. Belépődíj: személyjegy 20 fillér, állandójegy 50 fill. Adományokat a laboratórium felszerelésének kiegészítésére köszönettel fogad az egyesület. A kiállítás megnyitása előtt (10 órakor) az egyesület közgyűlést tart a városházán.

— **Képzőművészek Új Társasága.** A Képzőművészek Új Társasága nagyrészt olyan művészekből alakult, akiknek alkotásaiban az elmélyült szemlélet érvényesül. A Nemzeti Szalonban rendezett kiállítás az új magyar festői értékek mutatkoznak be. Az Új Idők Művészet rovatában a képzőművészet legújabb alkotásaival foglalkozik a kritikus. Herczeg Ferenc szépirodalmi hetilapjának gazdag tartalmát különösen értékesíti Herczeg Ferenc regényének folytatása és dús szépirodalmi rész mellett a kedvelt rovatok gazdagsága. Díjtalan mutatványszámot küld a kiadóhivatal, Budapest, VI. Andrassy-ut 16. Előfizetési díja negyedévre 6 pengő 40 fillér, egyes szám ára 50 fillér.

Vasárnap az 1 órai előadás zóna

## CSABA MOZGÓ

Február 28-29-én, március 1-én, péntek-szombat fél 7, fél 9, vasárnap 1, 3, 5, 7, 9-kor.

MÓRICZ ZSIGMOND legnagyobb sikerű vigjátéka filmen:

# NEM ÉLHETEK MUZSIKASZÓ NÉLKÜL

JÁVOR, DELLY, SOMOGYI ERZSI, VIZVÁRI MARISKA, VASZARY PIRI, BERKY LILI, GÓZON, GÁRDONYI, SÁGHY, TAPOLCZAI,

Berkes Béla és cigányzenekara, Budapesti Hangverseny Zenekar

Magyar hiradó

## Izletes jó házikoszt

Reggeli, uzsonna, süteménnyel 34 f  
Ebéd leves, sült, köret, főzelék 80 f  
Vacsora étlap szerint bármilyen sült 70 f  
Abonensek felvételnek. Szíves pártfogást kér  
étkezdetulajdonos,  
**HORVÁTH JÁNOS** Andrassy-út 5. sz.  
Irányl-utcai oldal.

Bágyadt, levert, dolgozni képtelen egyéneknek reggel éhgyomorra egy pohár természetes «Ferenc József» keserűvíz a bélmozgást csakhamar megélelenti, az emésztésatornában összegyűlt salakot kiűríti, a vérkeringést szabaddá teszi és a gondolkodó- és munkaképességet emeli.

**Látványos kutyabemutatók lesznek a mezőgazdasági kiállításon.** A március 20-án megnyíló országos mezőgazdasági kiállításal kapcsolatosan rendezendő kutyakiállítás iránt olyan nagy érdeklődés nyilvánult meg, hogy a kiállítás rendezősege e csoport eredetileg tervezett kereteit kibővíti és ezzel egyidejűen a részvételre való jelentkezést is meghosszabbította. Azok a kutyanyesztők és kutyatulajdonosok tehát, akik a kiállításon való részvételüket még biztosítani kívánják részvételi szándékukat minél előbb jelentsek be, ha tagjai valamely kutyanyesztő egyesületnek, az illető egyesületnél, ha ilyen egyesület kötelekébe nem tartoznak, úgy a kiállítás rendezőségénél (Budapest, IX. Köztelek-u. 8.) A kiállításon résztvehetnek a nem törzskönyvelt fajtiszta kutyák is. A vidékről felhozott kutyákat 50 százalékos szállítási kedvezménnyel lehet a kiállításra felküldeni és visszaszállítani. Különféle látványos kutyabemutatókat is terveznek, úgymint kotorék- és patkányfogó versenyeket, vadász- és rendőrkutyabemutatót, pásztorkutya nyájterelő versenyt, valamint a díjat nyert kutyákat a kutyabemutatók alkalmával elő fogják vezetni. A kutyák külön csoportban, erre a célra épített díszes kutyapavilonban kapnak helyet.

## Viktoria

leomható TAKARÉKGALLÉR  
Nem kaucuk, — nem celluloid  
Ára: P 1.30 és 1.90  
Kapható  
**DEUTSCH MÖR**  
árúházában Békéscsaba.

Országos vásár Hódmezővásárhelyen. Hódmezővásárhely város tavaszi országos vásárát március 13. és 14. napjain tartják meg. Az első napon az állatvásár, a második napon a kirakodó vásár lesz. Iparosok és kereskedők iparigazolványukat a vásáron való megjelenésük felmutatni kötelesek.

Ingyenes növényvédelmi és faápolási tanfolyam a mezőgazdasági szakiskolában. A békéscsabai m. kir. mezőgazdasági szakiskola igazgatósága (V. Tompa-utca 1.) ezúton értesíti az érdeklődő közönséget, hogy f. évi március hó 3-tól kezdődőleg egy tíz napos ingyenes növényvédelmi és faápolási tanfolyamot rendez. A tanfolyamra jelentkezni lehet f. évi március hó 3-ig az iskola igazgatóságánál. Az előadások mindennap este 6 órától 8 óráig lesznek.

**Hirdessen a Körösvidék-ben!**

## MÉHÉSZET

Rovatvezető: Darida Károly

### A CUKORRENDELÉS

További lebonyolításával kapcsolatosan már múlt vasárnapi üzenetünkben felhívtuk a vidéki taggyesületek és méhésztársak figyelmét arra, hogy a vagon-tételben való cukorrendelés a vármegyei egyesület számára lehetetlenül vált, részint a késedelmes jelentkezések, részint pedig — és főképpen — az OMME által kijárt teljesíthetetlen feltételek miatt.

Ilyen körülmények között a Békésvármegyei Méhészeti Egyesület nem vállalhat felelősséget azért, ha nemalán az inséges méhesaladok számai pusztulnának el a vagon-tételben való rendelés késedelmes érkezése, vagy meg nem érkezése miatt.

Kénytelenek vagyunk tehát a Méhésztársakat, illetve a vidéki Taggyesületeket ismétellen arra felszólítani, hogy a maguk körében — úgy, mint az ősszel történt — közvetlenül szerezzék be az OMME-től a tavaszi etelőcukorszükségletet, a már megrendelt egy vagon cukron felül.

**IFJ. GAVENDA**  
**ÚJ TÁNC-**  
**TANFOLYAM** MÁRC 2-ÁN KEZDŐDI!  
**OLCSÓ TANDIJ! III., KAZINCZY-UTCA 26.**

### Rádió

A rádió szombati műsora:  
6.45: Torna. 7: Hanglemek. 10.20 és 10.45: Felolvasások. 12.05: Hanglemek. 1.30: A rádió szalonzenekara. 4.10: Móra Panka meséje. 5: «A bakkecske. Nyári Andor elbeszélése. 5.25: Adelleide Holz énekel. 6.05: «Épül az új magyar Duna-tengerjáró hajó. Közvetítés a Ganz-hajógyárból. 6.45: Rácz Béla és cigányzenekara. 7.30: Hangjátékelőadás a Studióból. Chabert ezredes. 9.15: Hírek. 9.30: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. 10.05: A holland katolikus rádió és a magyar rádió közös műsora. 10.10: A magyar rádió műsora. 11.15: A holland katolikus rádió műsora. — Budapest H.: 5.30: Mezőgazdasági felőrá. 6.05: Rácz Béla és cigányzenekara. 6.35: Zakariás János előadása. 7.05: «Hogyan nézi a festő a képet? Elek Artur dr. előadása. 8: Harsányi Tibor zongorázik. 8.40: Hírek. 9.05: A Vajda-Pártos jazz-zenekar műsora.

### Sport

**Ha a mezőberényi pálya játéka alkalmas lesz, úgy vasárnap lejátszák a Textil-CsAK bajnoki mérkőzést**

Csütörtöki számunkban felvetettük azt a kérdést, miután a futballsportra kedvezőlen időjárás nagyon megviselte a pályákat, nem volna e érdemes Csabán megrendezni a Textil-CsAK bajnoki mérkőzést, miután köztudomásu, hogy a berényi pálya talaja agyagos, homokos, míg a CsAK pályája pompásan állja az esőzést. Ezzel azt akartuk elérni, hogy a berényi pálya használhatatlansága miatt ne maradjon el a mérkőzés, mert akkor a bajnokjelölteknek terminus hiányában hétköznap

kell játszaniok, hogy határidőre befejezhessek a bajnoki küzdelmeket, Tegnap számunkban a Textil edzőjének az ez ügyben elhangzott véleményét közöltük. A CsAK-ban csütörtök este foglalkoztak az esettel és arra az elhatározásra jutottak, hogy amennyiben a berényi pálya alkalmas lesz a játéka, úgy a mérkőzést lejátszák. Berényből a legújabb jelentés arról szól, hogy nagyon kevés a reménye annak, hogy vasárnap mérkőzés legyen pályájukon. Amennyiben a mérkőzés elmarad, úgy husvét első napján szeretnék megrendezni a meccset és ha a CsAK hozzájárul a berényiek óhajához, úgy anyagiakban hálálják meg azt a CsAK nak.

**AUTÓ- és MOTORERÉKPÁR vezetői vizsgára**  
garanciával kiképez engedélyezett Gépjárművezetőképző Tanfolyam!  
Eötvös-utca 7.  
Felvétel minden nap!

**MOZI**  
**Nem élhetek muzikaszó nélkül**  
Bemutatja a Csaba Mozgó február 28, 29, és március 1 én  
Február irodalmi filmsikere két-ségkívül Mórincz Zsigmond nevéhez fog fűződni. A «Nem élhetek muzikaszó nélkül» című vígjáték, amely több mint százszor ment a Nemzeti Színház Kamaraszínházában, bizonyára filmen is a legnagyobb sikerre számíthat. A film, a nyelvet Radó István gyártási vezetése mellett, Déry Alfréd rendezett, részben a színpadon sikert aratott színészek szereplését hozza. A női főszerepet a filmen is Somogyi Erzsébet játssza, a nagynéniket Vizváry Mariska, Vaszary Piroška és Berky Lili, akikhez még Jávör Pál, Dely Ferenc, Gózon Gyula, Tapolczay Gyula és Gárdonyi Gyula csatlakoznak.

### Színház

A színházi iroda közleményel:  
Szombat, vasárnap, mindkét nap bérletben, az idei évad kimagasló slágere, a Kontusovka c. operett kerül színre. A darabban kitűnő szerepeket alakítanak Dán Lya, Ruttkay Marika, Sugár Misi, Veres Károly, Szabó László és Szentes. Jegyek mindkét napra már válthatók.

Vasárnap délután 4 órakor olcsó helyárrakkal. Dán Lya felléptével, a nagyszerű Bécsi tavasz kerül előadásra.

Hétfőn Szedő Miklós dr. az országshírű rádió- és operaénekes egyetlenn vendégjátékú a «Luxemburg grófja» c. világsikerért ért operett van műsoron. Rendes helyárrak, bérletszűnet.

### Heti műsor:

Pénteken: Aki mer, az nyer.  
Szombaton este: Kontusovka, operett 3 felvonásban.  
Vasárnap délután: Bécsi tavasz.  
Vasárnap este: Kontusovka.

Hétfőn este: Luxemburg grófja, Szedő Miklós dr. vendégszereplésével.  
Kedden este: Budapest—Wien.

### Időjárás

Abékéscsabai meteorológiai megfigyelő állomás jelentése február 28-án délelben:  
Hőminimum + 5.8 C° A föld felszínén + 4.5  
Hőmaximum + 12.6 C° Légnymás 747.9 mm  
Csapadék 0.0 mm

### A bpesti meteorológiai intézet jelentése:

Várható időjárás a következő 24 órára:  
Élénk keleti, később valószínűen déli szél, további eső, a magasabb hegyeken havazás, a szélvédettebb helyeken ködképződés. A hőmérséklet valószínűen emelkedik, a magasabb hegyeken is olvadni fog a hó.

### 1936 március 4-én d. e. 9

órákor árverésre kerül a békéscsabai kir. járásbiróság épületében  
**16 kat. hold 1463 n.-öl**  
telekgerendási (tanya 967/1) és  
**3 kat. hold 1200 n.-öl**  
sopronyi szántó.

Érdeklődni lehet a Magyar-Olasz Bank Rt. békéscsabai fiókjánál

### Nádeladás!

A Magyar Királyi Államvasutak békéscsabai osztálymérnöksége eladja Békéscsaba vasutállomás Erzsébethely felőli oldalán az agyagárokban termelt és levágot nád-**termését.** Összejöveteleli hely március hó 3-án reggel 8 órákor a Szabolcs-utcai pályafenntartási telepen levő pályamesteri iroda.

### Tőzsde

Valuták: Angol font 16.65—16.95, 100 Dollár 333.10—337.10, 100 Hollandi forint 29.45—231.45, 100 Német márka 136.00—137.60, 100 Cseh korona 14.15—14.30, 100 Dinár 7.80—7.95, 100 Lira 29.98—30.25, 100 Francia frank 22.30—22.50, 100 Svájci frank 110.70—111.65, 100 Lei 2.80—3.00.  
Gabonáarak: 77 kg tv. buza 17.60—17.95, 80 kg tv. buza 18.15—18.45 tengeri 13.65—14.75 rozs 15.40—15.50, takarmányárpa 16.40—16.90, sörárpa 19.00—20.00, korpa 13.10—13.20, zab 17.05—17.29.  
Készárú piac: Irányzat jóltartott, forga om csendes.  
Ferencvárosi sertésvásár: Arak: fiatal könnyű 78—82, közép 88—94, nehéz 94—95

### APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések ára tíz szög hétköznap **40 fillér**, vasár- és ünnepnap **60 fillér.** **Vastag betűvel** szedett szó duplán számít. Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdetés árát a szöveg beküldésével egyidejűleg beküldeni szíveskedjenek. A hirdetések ára postabélyegben is beküldhető.  
Kisebb-nagyobb **kölcsonöket** lehetőleg földre elsőhelyre kihelyeznék. Cim a kiadóban. 836  
**Irodaszolgálat**, pénzbeszedői és más hasonló állást keresek 200 pengő óvadékkal. Cim Orosházi-u. 85. 873  
Triumph 2 lóerős motorkerékpár eladó. Teleki-u. 24.  
Szombat este filléres tormáskolbász vacsora a Kollár vendéglőben, Nyári Géza muzsikál.  
Kiadó kétszobás utcai lakás előszobával, avonnal beköltözhető. Eladó egy gyermek-kocsi. I. Zsilinszky utca 43. 896  
**Sofóri** jó bizonyítvánnyal, hosszú gyakorlattal felvesz a Suhajda garázs. 890  
**Eladó szövöszék.** III, Vasvári-utca 9. 883  
Kisebb **üzlethelyiséget** keresek Andrassy-ut 7-től 25 számig május vagy június elsejére. Cim a kiadóban. 874

**Ezüst evőeszközökészletek,** ó német ebédő-, hálósobabutorok, gyermek sportkocsik, szőnyegek, antik órák, íróasztalok, vitrinek, ebédőkredencek, hangszerek, porcellántárgyak legolcsóbban Városfejlesztőnél, Andrassy-ut 77. Vagyonmentőben kaphatók. Ugyanott vállalatokhoz biztosított tőkével társakat keresnek.

